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HARTIJE  OD  VRIJEDNOSTI 
 
POJMOVNO  ODREĐENJE  I  BITNE  KARAKTERISTIKE 
 

Pod hartijama od vrijednosti podrazumjeva se niz pismenih dokumenata ili isprava u 
kojima je inkorporisano odgovarajuće imovinsko pravo koje se može koristiti samo pod 
uslovom zakonskog vlasništva.  Hartije od vrijednosti u užem smislu su investicioni 
instrumenti, odnosno one hartije od vrijednosti kod kojih postoji rizik ulaganja koji se 
kompenzuje potencijalnom zaradom.   

           Pod hartijama od vrijednosti se podrazumevaju pismene isprave koje sadrže pismenu 
obavezu izdavaoca hartija od vrijednosti da će zakonitom imaocu hartija od vrijednosti 
ispuniti obavezu zabilježenu u toj ispravi.  Izdavalac hartija od vrijednosti  ima,  dakle,  
obavezu da izmiri samo onu obavezu na koju se pismeno obavezao.  Od njega se ne može 
zahtjevati ispunjenje obaveze koju je dao usmeno,  a koja nije sadržana u pismenoj ispravi.  
Svaka hartija od vrijednosti mora da poseduje određena svojstva odnosno mora da ispuni tri 
uslova :  

1. da je u pisanoj formi 

2. da u toj ispravi sadržano neko građansko (najčesće imovinsko) pravo 

3. da je postojanje i ostvarenje imovinskog prava povezano sa postojanjem hartija od 
vrijednosti 

          Kao ključni momenti identifikacije hartija od vrijednosti ističu se: prvo,   formalnost 
pravnog posla; drugo,  inkorporisanje odgovarajućeg imovinskog prava; treće,  jedinstvo 
inkorporisanog imovinskog prava i same hartije.   

1.Hartije od vrijednosti smatraju se formalnim pravnim poslom za koji je neophodno 
postojanje pismene isprave.  Ova karakteristika hartija od vrijednosti stoji u suprotnosti sa 
karakteristikama neformalnosti poslova u vezi sa robnim prometom.  Kao posljedica tretmana 
hartija od vrijednosti kao formalnog posla,  nacionalno zakonodavstvo propisuje opšte 
obavezujuće odredbe koje treba da sadrži hartija od vrijednosti.  Uobičajeno je da zakon  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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